

## Jegyzőkönyv

### Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

### Küldöttgyűlés Tisztújító Ülés

**Ülés kezdete:** 2020.12.11. 15:00

**Ülés helye:** Microsoft Teams

Az ülésen jelen vannak a Küldöttgyűlés tagjai, a kari hallgatói önkormányzatok tagjai, a  
Rektor úr, Kancellár úr és a HÖÖK  
elnöke videokonferencia formájában. Távol van a küldöttgyűlés tagjai közül

javasolja magát, ülést levezető elnöknek, melyet a Küldöttgyűlés egyhangúan  
elfogad.

Az ülést levezető elnök felkéri jegyzőkönyvvezetőnek, melyet a Küldöttgyűlés  
egyhangúan elfogad.

Az ülést levezető elnök felkéri jegyzőkönyv hitelesítőnek, melyet a  
Küldöttgyűlés egyhangúan elfogad.

Az ülést levezető elnök megnyitja az ülést és megállapítja, hogy a küldöttgyűlés 15 jelenlévő  
taggal határozatképes.

**Napirendek előtti felszólalások:**

Rektor úr köszönti a résztvevőket. Összegzi az elmúlt időszak  
történéseit és köszönetet fejez ki a hallgatói önkormányzat munkáját illetően. A Budapesti  
Gazdasági egyetem hírneve és sikere a vírushelyzet hatására sem csökkent, a hallgatói  
létszám tekintetében és pozíció terén is sikeresen tudtuk abszolválni az évet.

az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöke visszacsatol Rektor úr beszédére.  
A nehéz év ellenére folyamatos kapcsolatot tudtunk tartani az egyetemi vezetőséggel így  
segítve egymás munkáját, valamint a HÖÖK is segítette a folyamatos információ áramlást,  
így a karokat is közelebb tudtuk hozni egymáshoz.



**BGEHÖK**

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM  
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### **A Napirendi pontok bemutatása:**

1. BGE EHÖK Elnök beszámolója
2. BGE EHÖK Választási Bizottság beszámolója
3. BGE EHÖK Tisztújítás - EHÖK Elnök választás
4. EHÖK Tisztújítás - EHÖK egyéb tisztségének megválasztása és kinevezése
5. Egyéb

Az egyebek napirendi pontok alá nem érkezett javaslat.

A Küldöttgyűlés a napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.

### **1. napirendi pont: BGE EHÖK Elnök beszámolója**

Felszólal , aki ismereti a 2020-as év összefoglalóját. Az év elején a EHÖK vezetősége 9 fővel kezdte meg munkásságát, azonban az év folyamán a tisztségek és a tagok változáson estek át, jelenleg pedig 6 fővel működik a szervezet. Ez a szám a pozíciók átalakulása, megszüntetése által változott.

Az évet a zalaegerszegi gyűléssel nyitottuk meg, ahol az elnökség és a kabinet tagok kijelölték az évre esedékes célokat és feladatokat. Közel 140-150 feladat került meghatározásra, amiből a feladatok nagy részét az év közben sikerült teljesíteni. A sürgős feladatokat is jól tudták ellátni, azonban néhány kijelölt célt a későbbi vírushelyzet miatt nem sikerült megvalósítani.

A rendkívüli helyzet miatt a következő találkozó Balatonfüzfőn történt meg. Ezen a találkozón a kialakult helyzet miatt szükséges átalakításokat tervezték meg. Az átbeszéltek közé tartoztak a gólyatáborok, valamint a projektek és a második félév feladatai. Leányfalun szervezetfejlesztő hétvége került megrendezésre 18 fővel, ahol az EHÖK vezetősége és a küldöttgyűlés tagjai vettek részt. A szervezet fejlesztő hétvége célja a kari vezetőség és az EHÖK egymáshoz való közelebb hozása volt, valamint a jövő évre nézve új projektek meghatározása.

A tervezett EHÖK vezetőképző a vírushelyzet hatására elmaradt. A rendezvényen 50-60 fő vehetett volna részt. Az itt megtartott képzéseken a hallgatói önkormányzat tagjai is részt tudtak volna venni.

Rendszeressé váltak a heti ülésezések kabinet és elnökségi szinten is.

Elkészült a feladatkezelő, ami a heti szintű feladatok rendszerezésére alkalmas, ez segíti a két havonta esedékes személyes megbeszélések könnyű lebonyolítását és nyomon követhető az előrehaladás.

A beszámolók rendszeresítésre kerültek, téma területek szerint bizottságokat hoztunk létre, ami által a kari tagokat is sikerült bevonni a munkába.



**BGEHÖK**

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM  
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Az intézménnyel való jó kapcsolat is meghatározó volt az évben, mind a Kancelláriával, mind pedig az Akadémiával. Az év elején felkeresésre kerültek a felső vezetők, akik számára ismertette lettek a célok és a közös együttműködési szándék.

Az alapszabályzat módosítás is megtörtént, amely hatására egy olyan alapszabályzatot sikerült létrehozni, ami által minden tanácsba lehet delegálni hallgatókat, így magasabb szerepvállalást tudunk biztosítani.

A későbbiekben a kari szintű választások időpontjai egyeztetése is meg fog történni. Tanulmányi ügyekben a hallgatói önkormányzat vezetésének köszönhetően sok sikert tudhatunk magunkénak. Bővítették a neptun szervereket, ennek köszönhetően a Pénzügyi és Számviteli karon az előzetes tárgyfelvétel is sikeresen lezajlott. A vizsgafelvételre és a HSZO munkájának értékelésére készült kérdőívre kiemelkedő magas kitöltési számban érkezett válasz. Az OMHV szabályzat munkájában is részt tudtunk vállalni. A kitöltők egy nappal hamarabb vehetik fel tárgyaikat. A vírushelyzet határása néhány tervezett kérdőív és felmérést nem sikerült megvalósítani.

#### **Ösztöndíjak és juttatási ügyek.**

A hallgatói önkormányzat vezetésével kiemelkedően nagy előrehaladást tudtunk elérni az érintett területen. Megalakult a Hallgatói Szociális Bizottság (HSzB), melynek hatására a szociális helyzetfelmérők bírálatánál egységesebb pontozási rendszert sikerült kialakítani. A Hallgatói Juttatások Bizottsága (HJB) is jól teljesítette az idei évet. Közreműködésük által létrejött az önköltséges hallgatók számára is elérhető rendkívüli szociális támogatás. Rektorhelyettes asszonnyal közösen a TDK ösztöndíj is terítékre került.

A közéleti ösztöndíj ügyrendjének áttervezése, egységesítése is elkezdődött, azonban ennek a projektnek a teljes körű megvalósítása még folyamatban van.

#### **Kommunikáció és rendezvények:**

Rendezvények tekintetében a vírushelyzet hatására nem sikerült a kijelölt terveket megvalósítani. A rendezvényszervezési szabályzat megvalósításra került, és a gazdálkodással kapcsolatos szabályzat is felülbírálatra, valamint véleményezésre került. A HÖÖK-ban is kiemelkedő szerepet vállal. A HÖÖK-kal együtt egy országos Honfoglaló verseny indult. A kommunikációs bizottság tagjaira kiemelten büszkék vagyunk, hiszen rengeteget fejlődött a kommunikációnk. Elkészült az új arculati csomag, benne az új levélpapírral, logókkal és roll up-okkal. A megvalósításban való segítségnyújtást köszönjük a KMI-nek. Újragondolásra kerültek a social media oldalaink. A MAB vizsgálatában pedig kiderült, hogy a hallgatói önkormányzatok felületéről informálódnak legjobban a hallgatók.

#### **Országos szinten:**

A Miskolcon és Debrecenben megtartott HÖÖK Küldöttgyűléseken, valamint az online megrendezésre került ON X vezetőképzőn is nagy létszámban vettünk részt. Sok



**BGEHÖK**

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM  
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

inspirációt kaptunk ezeken a programokon és az egyetemünk hírnevét is tudtuk erősíteni. A minőségbiztosítási gyűlésen is jelen voltunk, valamint a HÖÖK különböző szervezeti egységeiben is szerepet vállaltunk. A Budapesti régió alelnöke pedig HÖÖK elnökségi tagja.

#### **Pandémia helyzet:**

Egy olyan egységes rendszert tudunk különböző fórumokon létrehozni, melyre még nem volt példa. Összegyűjtöttük a beérkező problémákat, amik alapján mára egy 20 pontos javaslati csomagot tudunk benyújtani az egyetemi vezetőség számára. A kollégiumi kiköltözés alatt a Kollégiumi Bizottság is nagy szerepet vállalt, hogy minden gördülékenyen tudjon megvalósulni. A Gólyatáborok helyett az idei évben Gólyanapok kerültek megszervezésre. Sajnos rengeteg rendezvény elmaradt a vírus helyzet hatására, ezért a jövő évben az idén és jövőre felvételt nyert hallgatókra kiemelkedő figyelmet fogunk fordítani rendezvények tekintetében. A zalaegerszegi karunk elcsatolásra került. Az intézményben maradáshoz szükséges átjelentkezésben a Pénzügyi és Számviteli kar kiemelkedő szerepet vállalt.

Zárógondolatként köszönetét fejezi ki az elmúlt egy év eseményeiben való segítségvállalás miatt.

A Küldöttgyűlés a CooSpace rendszeren keresztül szavazott az Elnöki beszámoló elfogadásáról.

**Eredmény: 15 Igen 0 Nem 0 Tartózkodom**

Az elnöki beszámolót

Kancellár úr beszéde követte.

Kiemelte, hogy az eddigi legjobb kapcsolat alakult ki a hallgatói önkormányzatokkal. A remek megjelenések miatt a gimnazisták, akik az infrastruktúra fejlesztését is értékelik nem véletlen jelentkeznek az egyetemünkre. Mindenképp szeretné a jövőben is megtartani ezt a partneri viszonyt és bármely kérdésben szívesen segít.

#### **2. napirendi pont : EHÖK Választási Bizottság beszámolója**

Az EHÖK Választási Bizottság elnöke:

, tagjai

1 és

a Választási Bizottság elnöke megtartja a Választási Bizottság beszámolóját. A Bizottság tagjai november 6-án kerültek megválasztásra, melyet 9-ei alakuló ülés követett, ahol elkészült az ütemterv. November 20. és december 9. között volt lehetősége a hallgatóknak pályázatukat leadni az elnökségi pozícióra a kért csatolmányokkal együtt. Az időszak sikeresnek tekinthető hiszen érvénytelen pályázat



nem érkezett be. Egy érvényes pályázat érkezett be , amelyet 10-én nyilvánosságra is hoztak.

A Küldöttgyűlés a Coospace rendszeren keresztül szavazott az Választási Bizottság beszámolójának elfogadásáról.

**Eredmény: 15 Igen 0 Nem 0 Tartózkodom**

### **3. napirendi pont: EHÖK Tisztújítás, EHÖK Elnök választás**

Egy darab érvényes pályázat érkezett be . A pályázat korábban kiközlésre került e-mailben, valamint a Coospace felületen is elérhető.

beszédében ismertette programját.

Megemlítette az ide vezető útját, tapasztalatait és motivációját, majd a terveit a jövő évre vonatkozóan. Fontos számára a következő évben az eddigi munkák folytatásának kiegészítésével további események, tanulmányi előrehaladást segítő programok és egyéb célok meghatározása csapatával, amikkel tovább színesíthetik és segíthetik az egyetemi éveket.

beszédét követték a jelenlévők kérdései.

Az első kérdést a HÖÖK Elnöke tette fel, amely az alábbiak szerint hangzott:

**Szerinted az EHÖK Elnöki munkádnak mi lesz a legnehezebb aspektusa?**

A legnehezebb a karok közötti egységet létrehozni, de észrevehető, hogy a folyamatos kommunikációval rátalálhatunk azokra a kompromisszumokra, amelyek hosszú távon mindenkinek megfelelőek lesznek. Az elsőre nem tetsző gondolatokat is az első körös elvetés helyét átbeszélésre bocsátjuk, így megoldást találunk annak átformálására. Ezek a beszélgetések fejlesztik és javítják a három kar egységét.

A következő kérdés a HJB Elnöktől érkezett, amely az alábbiak szerint hangzott:

**Hogyan szeretnéd tovább adni, átadni a kialakult kultúrát?**

A legnehezebb az utánpótlás képzés, mind kari, mind EHÖK szinten. Szeretném, hogy a karokon lássák, hogy az EHÖK szervezetében is van előrelépési lehetőség. A kari küldöttgyűléseken szeretnék EHÖK elnökként jelen lenni, képzéseket tartani a karokon a bevált technikák és tudás átadása érdekében. Az újdonságok átadása sokban múlik a kari vezetőkön is. A tudás felmérése mellett az ambiciózus tagokat is szeretném kiszűrni és felkarolni a későbbiekben, ezzel is segítve annak kialakulását, hogy az EHÖK-ben is tudnak segíteni. Akikben megvan, azokban meg kell tartanunk az ambiciózus hozzáállást.



**BGEHÖK**

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM  
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

A Küldöttgyűlés a Coospace rendszeren keresztül szavazott  
elnöknek való megválasztásáról.

EHÖK

**Eredmény: 14 igen 1 nem 0 tartózkodom**

A szavazás eredményes, a megválasztott elnök.

**4. napirendi pont: Az EHÖK egyéb tisztségeinek megválasztása, kinevezése**

EHÖK elnökhelyettes személyére Körösi Laurát javasolta a küldöttgyűlés felé.

A Küldöttgyűlés a Coospace rendszeren keresztül szavazott

EHÖK

elnökhelyettesnek való megválasztásáról.

**Eredmény: 15 igen 0 nem 0 tartózkodom**

EHÖK tanulmányi alelnök személyére

javasolta a küldöttgyűlés felé.

A Küldöttgyűlés a Coospace rendszeren keresztül szavazott

EHÖK

tanulmányi alelnöknek való megválasztásáról.

**Eredmény 14 igen 0 nem 1 tartózkodom**

EHÖK Hallgatói juttatásokért felelős alelnök személyére  
küldöttgyűlés felé.

javasolta a

A Küldöttgyűlés a Coospace rendszeren keresztül szavazott

EHÖK Hallgatói

juttatásokért felelős alelnöknek való megválasztásáról.

**Eredmény: 13 igen 2 nem 0 tartózkodom**

**A kabinet tagjai:**

## 5. napirendi pont: Egyebek

Az érintett napirendi pontra nem érkezett javaslat.

a HÖÖK elnök beszéde követte a küldöttgyűlés tisztújítását, melyben megköszönni a meghívást. Nagyon terjedelmes és sikeres beszámolóknak tartotta ismertetőjét, ezután pedig 4 pontot határozott meg, amit fontosnak tartott érinteni.

### 1. Összetartás:

... volt HÖÖK elnökkel folytattam beszélgetést és tanácsot kértem tőle. Sok akadályt kell átvészelnem. Azt tapasztalom, hogy a BGE-n meg van ez a kölcsönös partnerség a vezetőséggel. Nehéz vezetőkkel problémákat megoldani, amennyiben nincs meg az összetartás. Figyeljete arra, hogy az a 4-5 ember, aki nagyon szeretne körülöttem tenni ténylegesen ott legyen melletted és becsüld meg. Tartsátok meg ezt, hogy tovább tudjátok vinni a dolgot és együtt fejlődni.

### 2. Elveszett generáció:

A most kezdett és jövőre kezdő hallgatók nem csak a bulikból maradtak ki, hanem a kapcsolatokat se tudták kialakítani, így erre is kiemelt figyelmet kell fordítani, hogy erősítsük a szakmai kapcsolatot a diákok felé.

### 3. Adatalapú érdekképviselés

A kérdőívek alapján a hallgatók álláspontját tudjátok képviselni, így ezt mindenképpen tartsátok meg. A diákok sokszor azt látják, hogy néhány ember megbeszél valamit, ami jó a HÖÖK tagoknak a beleszólásuk nélkül. Azonban ezt egyre több szervezet veszi észre, és vonják be a hallgatókat.

### 4. Utánpótlás

Mindenki problémaként éli meg. Azt kell átadni, amit ténylegesen érzünk. Amennyiben azt közvetítitek, hogy erős, jófej közösség vagytok, nincs olyan aki ne szeretne közétek tartozni.

Ezt követően ... megköszönni minden jelenlévő részvételét és gratulálni minden újonnan megválasztott tisztségviselőnek.



**BGEHÖK**

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM  
ALKALMAZOTTI TUDOMÁNYOK EGYETEME

EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

A levezető elnök megköszöni a Küldöttgyűlésnek a munkáját és 17 óra 22 perckor lezárja az ülést.

**Budapest, 2020. december 11.**

**Levezető elnök**

**Jegyzőkönyv vezető**

**Jegyzőkönyv hitelesítő**